



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
УКРАЇНИ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ТА СУМСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

вул. Небесної Сотні, 1/23, м. Полтава, 36014 тел.: (053) 56-27-22, факс: (0532) 56-27-22
email: poltava_sumy@spfu.gov.ua, код ЄДРПОУ 42769539

05.04.2023 № 13 - 122 - 01457

На № _____ від _____

Г Юрію 7
e-mail^foi+request-110339-9808a3a5@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановний пане Юрію!

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях (далі-Регіональне відділення) опрацювало Ваш запит на отримання публічної інформації від 28.03.2023 щодо Палацу культури і творчості у м. Кременчук Полтавської області, скерований листом Фонду державного майна України від 30.03.2023 № 10-24-7773, та в межах наданих повноважень повідомляє.

Запит стосується об'єкта державної власності (далі – Об'єкт), який під час приватизації не увійшов до вартості майна цілісного майнового комплексу орендного підприємства «Крюківський вагонобудівний завод» під назвою «Палац культури імені І.Ф. Котлова», за адресою: Полтавська область, м. Кременчук, вул. І. Приходька, 100 та належить до сфери управління Регіонального відділення.

Об'єкт входить до Переліку об'єктів культурної спадщини Кременчуцької міської територіальної громади Полтавської області, використовується відповідно до свого функціонального призначення, має багату, майже сторічну історію, є одним з найстаріших та найбільших закладів культури Полтавщини.

Відповідно до вимог Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" органом управління проведена відповідна робота:

виготовлено на замовлення облікову документацію на об'єкт культурної спадщини з новою назвою «Палац культури і творчості», та затверджено на Консультативній раді з питань охорони культурної спадщини при Департаменті культури і туризму Полтавської ОДА;

проведено державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно - Палац культури і творчості, за адресою: вул. І. Приходька, 100, м. Кременчук Полтавської області;

внесено нову назву «Палац культури і творчості» до Єдиного реєстру об'єктів державної власності.

Предметом охорони об'єкта культурної спадщини визначено, зокрема, огорожу навколо палацу, інтер'єри основних приміщень, декоративні ліпні деталі фасадів.

Відповідно до Закону України «Про охорону культурної спадщини» щодо пам'яток культурної спадщини діють певні умови, обмеження та обов'язки.

На сьогодні залишилося питання проведення демонтажу рельєфного оздоблення/напису «Клуб імені І.Ф. Котлова», зображення портрету І.Ф. Котлова всередині рельєфного оздоблення (ліплення) на фасаді Об'єкту, тощо, та можливості

встановлення на вищевказаному об'єкті таблички з новою назвою «Палац культури і творчості», що відповідає пам'яткоохоронній документації.

Згідно наданої Департаментом культури і туризму Полтавської ОВА (далі – Департамент) інформації, відповідно до Рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики України і Українського інституту національної пам'яті щодо пам'ятних об'єктів, пов'язаних із історією та культурою Росії та СРСР, питання демонтажу окремих частин об'єкта культурної спадщини задля збереження об'єкта в цілому повинне вирішуватися відповідно до чинного законодавства про місцеве самоврядування, а також законодавства у сфері охорони культурної спадщини.

Також наголошено на необхідності дотримання визначених законодавством процедур при вирішенні питань демонтажу окремих частин на пам'ятках місцевого значення або щойно виявлених об'єктів культурної спадщини для збереження об'єкта в цілому, такі роботи проводяться виключно за дозволом обласних органів охорони культурної спадщини на підставі науково – проектної документації.

При цьому Департаментом зазначено, що для отримання погодження та дозволу на демонтаж окремих елементів пам'ятки необхідно подати на розгляд науково-проектну документацію на проведення таких робіт.

Оскільки виконання функцій держави у сфері охорони культурної спадщини не відноситься до повноважень органу управління, Регіональне відділення звернулося до Департаменту культури і туризму Полтавської ОВА щодо надання інформаційно - роз'яснювальної допомоги з цього питання, зокрема, щодо замовника, розробника науково-проектної документації; алгоритму дій в частині взаємодії органу управління із спеціально уповноваженими органами охорони культурної спадщини, тощо.

Слід зазначити, що Регіональним відділенням з 2016 року проводиться робота по передачі Об'єкта в комунальну власність територіальної громади м. Кременчук, відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».

Враховуючи, що до повноважень Регіонального відділення не належить реалізація державної політики у сфері охорони культурної спадщини, передача Об'єкта до комунальної власності сприятиме утриманню його в належному стані, що відповідає принципам реалізації державної політики у сфері охорони культурної спадщини.

При цьому, передача в комунальну власність територіальної громади м. Кременчука об'єкта державної власності «Палац культури і творчості» відповідно буде підставою для передачі органу охорони культурної спадщини на місцевому рівні (Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради) облікової документації об'єкта культурної спадщини та вчинення дій щодо нього на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», зокрема, проведення демонтажу окремих частин Об'єкта, тощо.

В зв'язку з цим та з метою збереження унікального своєю історією і архітектурою Об'єкта, органом управління направлено черговий лист Кременчуцькій міській раді щодо позитивного вирішення питання прийняття в комунальну власність.

Водночас органом управління, з метою проведення перевірки стану утримання, збереження та належного використання державного майна – Палацу культури і творчості по вул. І. Приходька, 100, м. Кременчук Полтавської області, яке обліковується на балансі ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» направлені відповідні звернення балансоутримувачу. Перевірка проводиться з обов'язковою фотофіксацією стану Об'єкта. Фотознімки, які б відповідали запитуваній інформації зараз в Регіональному відділенні відсутні.

На сьогодні, органом управління в межах, визначених чинним законодавством повноважень, здійснюються організаційні заходи щодо вирішення питання по передачі Об'єкта в комунальну власність територіальної громади м. Кременчук та демонтажу окремих частин об'єкта культурної спадщини.

Таким чином, надати актуальну, детальну інформацію та фотографії щодо порушеного в запиті питання, Регіональне відділення зможе після проведеної роботи.

У разі виникнення додаткових питань та/або при необхідності більш детальної консультації, пропонуємо звертатися до Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях (вул. Небесної Сотні, 1/23, м. Полтава, 36014) або направити запит на електронну адресу: poltava_sumy@spfu.gov.ua.

**З повагою,
Начальник
Регіонального відділення**



Ірина СМІРНОВА